

Τηλεδιάσκεψη Προέδρου Αναστασιάδη και άλλων επτά αρχηγών Κυβερνήσεων για τον κορωνοϊό

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και επτά ακόμη αρχηγοί Κυβερνήσεων αντάλλαξαν τη Δευτέρα απόψεις μέσω τηλεδιάσκεψης για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού, κατόπιν πρωτοβουλίας του Ισραηλινού Πρωθυπουργού, ενώ κατατέθηκαν και εισηγήσεις, όπως η απολύμανση αεροδρομίων και η ανταλλαγή πληροφοριών για την αποτελεσματικότητα των μέτρων.

Σύμφωνα με γραπτή δήλωση του Κυβερνητικού Εκπροσώπου Κυριάκου Κούσιου, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης συμμετείχε στις 11 το πρωί της Δευτέρας σε τηλεδιάσκεψη με τους αρχηγούς των Κυβερνήσεων του Ισραήλ, της Ουγγαρίας, της Αυστρίας, της Ιταλίας, της Κροατίας, της Βουλγαρίας και της Ρουμανίας κατά την οποία συζητήθηκε το θέμα αντιμετώπισης της εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Οι αρχηγοί των Κυβερνήσεων ενημέρωσαν για την κατάσταση που επικρατεί στις χώρες τους και αντάλλαξαν απόψεις για τον καλύτερο τρόπο αντιμετώπισης της εξάπλωσης του κορωνοϊού, προστίθεται.

Αναφέρεται επίσης ότι ο Πρωθυπουργός του Ισραήλ, Βενιαμίν Νετανιάχου, ο οποίος είχε και την πρωτοβουλία



για την τηλεδιάσκεψη, ενημέρωσε ότι το Ισραήλ προχωρεί με γοργά βήματα στις έρευνες για ανάπτυξη εμβολίου κατά του ιού, σε συνεργασία με εταιρείες από τις ΗΠΑ.

Ο Καγκελάριος της Αυστρίας Σεμπάστιαν Κουριτζ ενημέρωσε ότι η Αυστρία προχωρεί σε έρευνες για την εξεύρεση μεθόδων με τις οποίες οι πολίτες θα μπορούν να προβαίνουν σε διαπίστωση των συμπτωμάτων του ιού με αυτοεξέταση και γρήγορα αποτελέσματα, και ανέφερε πως θα ενημερώσει τους υπόλοιπους αρχηγούς Κυβερνήσεων σύντομα για τα αποτελέσματα των ερευνών που γίνονται.

Κατά την τηλεδιάσκεψη έγιναν, επίσης, εισηγήσεις για απολύμανση χώρων που παρουσιάζουν αυξημένη διακίνηση ατόμων, όπως τα αεροδρόμια, και υιοθετήθηκε εισήγηση για ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ των χωρών για τη δραστηριότητα και αποτελεσματικότητα των μέτρων (καλύτερη πρακτική) που έχουν ήδη εφαρμόσει.

Οι αρχηγοί των Κυβερνήσεων αποφάσισαν την περαιτέρω ανταλλαγή πληροφοριών που αφορούν το θέμα του κορωνοϊού και συμφώνησαν να βρισκονται σε συνεχή επαφή, καταλήγει η ανακοίνωση του Κυβερνητικού Εκπροσώπου.



Τον Πρίγκιπα Κάρολο θα συναντήσει ο Πρόεδρος

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης θα έχει συνάντηση στις 19 Μαρτίου με τον Πρίγκιπα της Ουαλίας Κάρολο, ο οποίος θα πραγματοποιήσει επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο μεταξύ 18 και 21 Μαρτίου.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα υποδεχθεί επίσημα τον Πρίγκιπα Κάρολο, στο Προεδρικό Μέγαρο, στις 19 Μαρτίου, και στη συνέχεια θα έχουν κατ'ιδίαν συνάντηση.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Κύπρο, ο Πρίγκιπας Κάρολος θα έχει συναντήσεις με ανώτατους εκπροσώπους των πολιτικών και θρησκευτικών αρχών, θα μεταβεί στη γραμμή αντιπαράταξης, στην ΟΥΝΦΙΚΥΠ, ενώ θα επισκεφθεί διάφορες περιοχές της Κύπρου.

Τον Πρίγκιπα Κάρολο θα συνοδεύει η σύζυγος του, Δούκισσα της Κορνουάλης, Καμίλα.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138